

# 唐崇荣牧师博士于法国华人基督教救恩堂讲道信息

## 应付亏欠感



唐崇荣牧师博士证道

唐崇荣牧师分享关于罗马书中的三种亏欠，是基督徒要负的责任，使基督徒在上帝面前能进到更完全的地步。当一个基督徒深感自己有亏欠的时候，他就能离开他亏欠

的灵性状况，进到更完全的地步。罗马书把一个人应有的亏欠感清楚的摆列出来，这三个亏欠就是：

### 1. 亏欠上帝的荣耀

罗马书 3:23 说：“因为世人都犯了罪，亏缺了上帝的荣耀。”每一个人都是罪人，每一个人都亏欠了上帝的荣耀。因此，应当要应付这个亏欠，要负责任，建立能够遮盖、除去这般的亏欠，以致能进到更完美的地步。

自基督徒信主以后，当觉悟到自己有太多亏欠，在上帝面前是一无是处。觉悟自

己的亏欠之后，就当预备心改变自己的生活、毛病，改变灵性上所有的亏欠，常常自我省察、检讨、看清自己错误之处，不自以为义，不高举自己，才能过着荣耀上帝，不羞辱上帝的生活。

### 2. 亏欠弟兄的爱心

罗马书 13:8 说：“凡事都不可亏欠人，惟有彼此相爱，要常以为亏欠，因为爱人的就完全了律法。”这个亏欠就是对弟兄姐妹爱心的亏欠。每一个人要对亏欠的感觉、敏感和责任感，才能过着彼此相爱的生活。

一个好的基督徒要常常感到自己做的还不够，还是有所亏欠，觉得自己对别人的爱心不够，关怀不够，不够尽当尽的责任。这样的人才能进到更完美的地步。当尽心尽力的使用上帝所赐的恩赐，所托付的责任，才能在祂的面前交账。当无穷无尽自我鞭策、追讨，自我感觉有所亏欠的事奉，是上帝悦纳的事奉。

### 3. 亏欠福音的债

罗马书 1:14 说：“无论是希腊人，化外人，聪明人，愚拙人，我都欠了他们的债。”

凡是努力传福音的教会，都没有时间吵架的教会，而是一直传福音。上帝把传福音的工作托付我们，若我们常常感到亏欠，就会尽心尽责地传福音，用我们的口传福音，叫更多的人有机会听福音，使我们的心有平安，并将一切的荣耀归于主。

这三个亏欠我们是对上帝、对人、对基督徒所当负的责任。唯有把这三个责任都负尽了，我们才能成为完全人。但世上没有完全人，因为人都有亏欠，他们都有软弱、失败、有不足之处。但是

当一个人常常觉得自己亏欠的时候，他才能进到完全的地步。

但愿每个基督徒都有谦卑的态度，省察自己，觉悟到自己的亏欠，尽心竭力讨上帝的喜悦，靠着主的恩典，过一个填满亏欠的生活，并胜过一切的亏欠。求上帝施恩赐福，使我们常常感到自己的亏欠，觉悟到自己对上帝欠了上帝的荣耀，对弟兄欠了爱心，对世界欠了福音的债，但愿上帝帮助我们，使我们能够进入一个完全人的地步。

陈巧云报导

# 刘晓亭牧师主日信息分享

## 基督徒还是基督教徒



刘晓亭牧师

我们是否曾经想过自己到底是基督徒还是基督教徒？这两者的区别，可以从经文马太福音 11:1-6 中看出区别的。施洗约翰在

监里开始思想耶稣是否是弥赛亚这件事，这是值得我们深思的事，因为当施洗约翰为耶稣施洗时，“从天上有声音说，这是我的爱子，我所喜悦的。”(参太 3:17)这是神亲自向施洗约翰显明的，而施洗约翰却在生命的关头抛出这样的疑问。

从马太福音 11:1-6 的记载中，我们看到施洗约翰是因为“听见基督所作的事”，才对耶稣基督产生质疑；而耶稣基督的回答则是让约翰的门徒转告约翰耶稣所行的事。事实上，约

翰听到的和耶稣所行的是一样的事，问题是角度不同，看法和重点也就不同。以施洗约翰的角度来看，那要来的弥赛亚应该是行各样大神迹的，消灭罪人的；但从耶稣的角度看，祂所行的就是福音，是要把福音传给众人。

约翰之所以这样想，是因为他自己本身有坚固的旧约背景，可称之为“基督教”背景。基督教并不是耶稣来到之后才存在的，耶稣到来之后确实出现基督徒，但基督徒教是耶稣来之前就存在的，换

句话说就是耶稣来之前，就有一群人等着耶稣来设立一个宗教。

基督教徒往往关心的是宗教的仪式，关心宗教的圣洁，不允许他人评头论足自己的宗教，用自己的标准去评判别人，也关心着基督教对世界的影响力有多大等外在因素。基督徒是保护耶稣的，但基督徒是承认耶稣为救主，而非教主，这两者存在较大的区别。我们大部分的基督徒也许是从基督教徒开始的，然后才慢慢有所体会，越来越明白应该是当基督

徒而非基督教徒，我们不用去保护我们的信仰，我们更关心我们与神之间的关系，灵命的成长和神在我们生命中的同在。

在我们的现实生活中，基督徒也许会无意地成为基督教徒，我们不能用外在的行为来评价一个人是否属灵。耶稣的门徒也曾经有过基督教徒的思想观念，后来被圣灵充满后被彻底反转成基督徒。主耶稣的门徒除了使徒约翰以外，全部都殉道，没有一个门徒因为成为基督徒而捞到好处，每一

个门徒都用他们的生命回应了这个信仰，这就是基督徒。

来教会的两种人：1、想改变的人；2、想改变别人的人。我们需要反思一下自己究竟是哪一种人？我们每主日来做礼拜是为了什么？求主帮助我们在新的年份中，忘记背后，努力面前，我们需要神的帮助努力地做基督徒，而非基督教徒！我们应当将自己的重点放在我们是否能经历到神与我们同在，以及生命得着改变的事情上，而不是在宗教仪式上！

林钦慧报导

# 万福商人团契云视频聚会

## “灵里兴盛、奔跑天路”



陈英俊医生证道



蔡亚兴主席筹备聚会



蔡莲凤姐妹问候



翁绳佑牧师祝福



洪茂祥牧师带领始礼祷告



林成富长老提问



黄国辉传道问候

2024年1月6日，万福商人团契举办新年的首次云视频聚会，由蔡亚兴主席筹备，特别邀请新加坡的陈英俊医生引用约翰三书 1:2 和诗篇 133 篇分享“灵里兴盛、奔跑天路”。聚会由洪茂祥牧师带领始礼祷告，陈德良弟兄主持，黄荣禄弟兄领唱。钟志奎弟兄独唱献上优美诗歌赞美主。

在约翰三书中，约翰关心该犹身体和灵魂的健康。这样的做法和当时流行的异端成为强烈的对照。异端认为灵魂和物质完全是两件事，他们鄙视生命中属物质的

一方面。今天，很多人仍然有这样的想法，这种态度很容易叫人忽略身体的健康，或沉迷于肉体上罪恶的欲望。神同时关心我们身体的健康和灵魂的需要。我们要作负责任的基督徒，不可忽略照顾自己，也不可放纵自己，当要留心自己身体的需要，也要学会约束自己，使自己时刻在最佳的情况下事奉主。

所谓灵里兴盛的使命，有三方面是要关注

的：1. 和睦的美善；2. 膏油的功效；3. 福气的甘露。登山宝训教导关于和睦的美，真爱生命的善和作为神忠心仆人的良善。在诗篇 133 中，油是象征力量，是蒙恩的群体和灵里的兴盛。神赐的圣灵如风如水在我们的

生命中，是人所不能测度的，并赐予各种属天的福气。人之所以会失去永恒的生命，取决于忧虑的心，疑惑的灵，成为悖逆之子。想要灵里兴盛，就当注意身体的顾惜，借着五谷吸取食物的营养，要

在的恩典；存着感恩感恩的心；懂得饶恕和放下，并成为众人的祝福。奔跑天路的动力在于对神应许的信心；有圣灵的同行；靠着主耶稣复活的大能；神的恩典够我们用，使我们能够荣神益人。因此，身心灵健壮兴

有劳息的均衡，且要定期体检；借着灵粮，使灵命得以成长；借着神恩膏的大能，奔跑天路。

灵命成长的元素在于读经祷告；独处静默；爱神爱人；领受神同在的恩典；存着感恩感恩的心；懂得饶恕和放下，并成为众人的祝福。

奔跑天路的动力在于对神应许的信心；有圣灵的同行；靠着主耶稣复活的大能；神的恩典够我们用，使我们能够荣神益人。因此，身心灵健壮兴

盛的目的，是要服事主和服事人，并成为别人的祝福。千万不可忘记我们的初衷和初心，也不可忘记主的使命，使福音广传。但愿我们靠着主加添的力量奔跑天路，而圣灵的恩膏就是我们力量的源头。作为神的仆人，我们应当尽心尽力并忠心的服事主。

证道之后，蔡莲凤姐妹和黄国辉传道向大家问安。接着，陈医生也一一解答林成富长老、陈德良弟兄和黄荣禄弟兄的提问。最后在翁绳佑牧师祝福中结束当天的聚会。

陈巧云报导